
Az általános vagy középiskolai tanulmányok végéhez közeledve komoly döntést kell hozniuk
a végzős fiataloknak: hol tanuljanak tovább? Az Orosházi Oktatási Kerekasztal nemrég tette
közzé második különszámát, melyben az orosházi oktatási intézményeket és azok képzési
kínálatát mutatják be részletesebben.

A középfokú iskolába felvételiző diákok és az egyetemek keresztféléves képzéseire készülők is
hamarosan beadhatják jelentkezésüket a választott iskolákba. Dönteni azonban sosem egyszerű, főleg
akkor nem, ha olyan fontos kérdésről van szó, mint a megfelelő iskola kiválasztása.

Orosházán két felsőoktatási intézmény – a Kodolányi János Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem –
képzéseit érhetik el a végzős középiskolások, illetve a felnőttképzésben résztvevők. A középfokú iskolák
esetében három lehetőség adott: A Táncsics Mihály Gimnázium, a Székács József Evangélikus
Gimnázium és a GYSZC Kossuth Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium.

– Az oktatáspolitikánkat kettős cél határozza meg. Egyrészt olyan oktatási, képzési programok indítását
szorgalmazzuk, melyek arra ösztönzik a fiatalokat, hogy Orosházán tanuljanak tovább, később pedig itt
vállaljanak munkát. Másrészt ezeknek a programoknak a munkaerőpiac valós igényeire kell épülniük.
Orosházán a diákok a munkavállalás szempontjából meghatározó jelentőségű tudásra, kompetenciákra
tehetnek szert, melyeket kamatoztatni is tudnak a térség egyik legiparosodottabb városában –
hangsúlyozta Bojtor István, a kerekasztal elnöke.

Dr. Blahó János, a Táncsics Mihály Gimnázium igazgatója, az Oktatási Kerekasztal elmondta, a
kiadvánnyal segíteni szeretnék az életutakat nagymértékben meghatározó döntéseket. Kiemelte, hogy
az iskolák együttműködésében az egyre több lehetőséget kínáló tudáshálózati kapcsolatokban
egyedülálló szakmai, érettségi és továbbtanulási kínálatot és karrier lehetőséget tudnak biztosítani. A
továbbtanuláskor hozott döntések azonban felelősséggel járnak, amiről úgy gondolja, hogy családi
környezetben lehet a leghatékonyabban megbeszélni, kezelni.

Az Orosházi Oktatási Kerekasztal digitális magazinját ide kattintva érhetik el az érdeklődők.
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